Mpumepbl MOHTaXa

KonunyectBo MeTM30B B Tabnuuax Heo6xoanMmoe AN MOHTaXa coeguHeHUn

CoeauHeHue npsimMbix notkoB HI5d CoepguHeHue npsaMbIx notkoB HI110

o
;|
I
T
s
T
=
O
(0
G

Nen/n HanmeHoBaHue O6o03HavyeHne Kon-Bo, Wr. Nen/n HaumeHoBaHue O6o3HayeHue Kon-Bo, Wr.
1 JToTok npsimont HN5-M 2 1 JloTok npsimon HN10-M 2
2 Bont M8x20 2 2 Bont M8x20 2
3 Llan6a 3se3goyka 8 4 3 LLlan6a 3Be3goyka 8 4
4 [avika M8 2 4 [avika M8 2
CoeauHeHue npaAMbIx notkos HI20 (HN30, H40) CoepuHeHWe NPSAMOro JIoTKa C KPbILLKOW

Nen/n HanmeHoBaHue O603HavyeHne Kon-Bo, Wr. Nen/n HaumeHoBaHue O6o3HayeHue Kon-Bo, Wr.
HMN20-M, HN20-M,
1 JloTok npsimon HN30-, 2 1 JloTok npsimon HN30-M, 2
HN40-M HN40-M
2 Bont M8x20 2 Ckoba KpbILLKK HN-CK
LLlai6a 3Be3gouka 8 3 Kpbllwka noTtka npsimoro HNK-M
4 lanka M8 4 Bont M8x30
5 LLlan6a 3Be3goyka 8 10
6 [avika M8 6

WWW.SOEMI.RU 261




